

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня
в номере

Работать с каждым учеником

В школе-интернате № 1 немало детей из неблагополучных семей, детей со сложной судьбой. Каждый ребенок требует пристального внимания, особого подхода, и не случайно педагоги школы стремятся к личностно ориентированному обучению и воспитанию. Об этом мы беседуем с директором школы Галиной Степановной НОВИКОВОЙ. (Продолжение на 2-й стр.).

Праздник юмора и смеха

КВН — страсть не всех, но для тех, кто к нему неравнодушен, областной фестиваль КВН, завершившийся в нашем городе, стал настоящим событием.

Стр. 3

Наши консультации

МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ И НАДБАВКАХ К ПЕНСИЯМ

В последнее время много обращений и в редакцию, и в органы соцзащиты по поводу материальной помощи и надбавок к пенсиям в связи с 50-летием Победы над немецко-фашистскими захватчиками. Кто имеет на них право?

Разъяснение дает заместитель начальника управления по социальной защите населения Н. П. АГАФОНОВА:

— В соответствии с Указом Президента России № 99 от 7 февраля 1995 года к 50-летию со Дня Победы будет выплачена материальная помощь в размере трех минимальных пенсий следующим категориям: инвалидам и участникам войны, вдовам военнослужащих, погибших во время Великой Отечественной войны, не вступившим в повторный брак, а также вдовам умерших инвалидов войны, не вступившим в повторный брак. Только в этих двух случаях вдовы имеют право на материальную помощь — обращая на это особое внимание, потому что к нам идут все вдовы, и мы вынуждены многим отказывать.

Задают вопросы и об установлении надбавок к пенсиям с 1 мая 1995 года. Об этом сообщается в Указе Президента России № 2202 от 20 декабря 1994 года. С 1 мая надбавка в размере двух минимальных пенсий по старости будет установлена участникам войны, достигшим 80-летнего возраста, а также тем, у кого I или II группа инвалидности. Всем остальным участникам войны устанавливается надбавка в размере одной минимальной пенсии по старости.

Вдовам погибших в Великую Отечественную войну и не вступившим в повторный брак с 1 мая 1995 года будет назначаться две пенсии — одна по старости, другая — по утере кормильца. Записала Т. КРЫЛОВА.

Курс доллара США на 11.04. 1995 года

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4850 рублей, продажа — 5100 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сберегательного банка России: покупка — 4800 рублей, продажа — 5100 рублей.

У НАС В ОБЛАСТИ

Программа по решению проблем трудных подростков принятия на 1995-й и последующие годы в Пушкинском районе. Прежде всего предусматривается создание информационной системы по учету в районе трудных подростков и неблагополучных семей. В программе упор делается на вовлечение трудных подростков в бесплатные кружки и клубы. Создаваемая молодежная биржа труда, также бронирование рабочих мест на производственных предприятиях района позволит решить проблему подросткового трудуустройства. В Пушкинском районе намечено восстановить по месту жительства детские спортивные площадки, открыть подростковый спортивный клуб. То есть вернуться к проверенным формам работы с детьми, которые были бездумно растеряны в последние годы.

Лев РУМЯНЦЕВ,
корр. СПб—ТАСС.

ЛЮБОВЬ ТВОРИТ ЧУДЕСА,

причем в самом что ни на есть буквальном, «сказочном» смысле. Об этом спектакль народного театра Дворца культуры АО «Завод «Сланцы» по пьесе М. Бартина «Елена Прекрасная», премьера которого состоится 16 апреля, в воскресенье, в 16 часов. Коллектив театра и его режиссер В. В. Калачева ждут вас, дорогие зрители. Они уверены, что этот музыкальный спектакль со множеством превращений понравится и детям, и взрослым.

Ю. ЖДАНОВА.

Учебно-методический сбор

В штабе гражданской обороны сегодня началась двухдневная учеба руководителей штабов ГО предприятий и организаций.

Вызвано это необходимостью более грамотного и четкого ведения дел и принятия мер в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств и стихийных бедствий. А начинать порой приходится с самого элементарного.

На объектах, то есть на предприятиях, особенно в сельскохозяйственных акционерных обществах, за последнее время несколько утрачены и обительность, и традиции, притушены требовательность и ответственность в вопросах гражданской обороны. Вот начальник городского штаба ГО Н. С. Феофанов и организовал учебно-методический

сбор, чтобы научить и помочь составить планы мероприятий ликвидации аварий, эвакуации на случай бедствия, создания защиты и объектов обороны. Как вести документацию, как действовать в ситуациях, и многие другие моменты будут охвачены на курсах ГО. Н. С. Феофанов следит правило: чтобы спросить и потребовать, надо научить.

«Горячий телефон»

2-35-74

с 12 до 13 и с 16 до 17 часов

По поручительству членов садоводства «Здоровье»: — Подскажите, как можно зарегистрировать право на владение собственной дачей? БТИ г. Сланцы не берется, мотивируя это тем, что «Здоровье» находится на территории Гдовского района Псковской области. А в Гдове нет БТИ — надо вызывать из Пскова. Та же ситуация и с получением прав на землю. На это же понадобятся сумасшедшие деньги, а где они у нас? Нельзя ли урегулировать этот вопрос на уровне глав администраций?

Поскольку вопрос этот очень не прост и интересен он не только для членов этого садоводства, то мы можем лишь пообещать, что в самое ближайшее время

попросим прояснить эту ситуацию всех задействованных на приватизационных делах специалистов и, обобщив, подготовим публикацию с подробными разъяснениями и выкладками.

В. А. Иванова: «Как и многие другие в Сланцах, наша семья приватизационные чеки сдала в фонд «Державный». «Жив» ли он еще, можно ли рассчитывать на дивиденды, или это очередной обман населения?».

Газета «Аргументы и факты» № 13, приложение «Петербург» № 12. «Хороший вкладчик — терпеливый вкладчик» — беседа корреспондента В. Сидорина с начальником отдела инвестиционных фондов КУГИ В. В. Барышниковым (в сокращении, то, что масается «Державного»):

— Для инвестиций необходимы деньги, а они могут быть в достаточном количестве у фондов лишь в том случае, когда вкладчики от-

кажутся от дивидендов. Тогда деньги, предназначенные для их выплаты, пойдут в дело. Так поступили в фондах «Державный», «Генеральный», «Ветеран».

Точную цифру дивидендов спрогнозировать невозможно. Но приблизительно ее можно предположить, исходя из процента прибыли от деятельности фонда. Самые высокие они на сегодня у фондов «Центральный городской» (около 68 процентов) и «Державный» (около 55 процентов).

М. В. Андреева: «Для оформления социального пособия на детей, начисляемого раз в квартал, требуется справка о наличии приусадебного участка или подсобного хозяйства. А если ничего этого не имеешь, то где взять такую справку?».

Отвечает зам. начальника управления по социальной защите населения Н. П. Агафонова:

— Жителям села такую справку дадут в сельской администрации, а горожане пока могут заявить об этом устно.

ВЕСНИК
ОТОВСЮДУ
НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Строки, опаленные войной

Так называется выставка, которую в честь юбилея Великой Победы подготовили работники филиала районной библиотеки в Лучках. Эпиграфом к ней стали строки Твардовского: «Нет героям от рождения, они рождаются в боях».

В двух разделах этой книжно-иллюстративной выставки представлена военная поэзия Ольги Бергольц, Николая Тихонова, Юлии Друниной, Константина Симонова, Ярослава Смелякова, Сергея Наровчатова и других авторов.

Интересны сборники поэзии «Великая Отечественная», «Ради жизни на земле», «Пять обелисков», «Последняя высота: имена на поверхне». Те, кто любит и ценит военную поэзию, могут найти на выставке богатый материал.

Как сказала заведующая филиалом В. А. Транина, это только начало большой подготовки к празднованию юбилея Победы. В библиотеке будут открыты и другие выставки, пройдут обзоры литературы.

Стрижка по льготной цене

Многие привыкли пользоваться услугами парикмахерской, расположенной на площади Ленина. Особенно те, кто живет в Больших Лучках. Работает здесь небольшой — всего четыре человека, — но дружный коллектив. Клиентов стараются обслужить как можно лучше. И хотя ТОО «Эстет» (такое теперь название у парикмахерской) не просто осталось «на плаву» в современных условиях, здесь не отказались от льготного обслуживания ветеранов войны. Инвалиды, участники войны могут постричься на 30 процентов дешевле прескрупных цен. И без больших очередей.

Т. САШИНА,

Полтора месяца в спортивном зале стадиона «Химик» разыгрывалось первенство АО «Завод «Сланцы» по мини-футболу среди цеховых команд. В турнире приняли участие семь команд завода «Сланцы»: две команды ремонтно-механического цеха, команда цеха камерных печей, команды цехов дефеноляции и переработки сланцевых смол, команда управления, юношеский «Химик» и детская команда «Химик-Молния». В турнире вне зачета выступили две команды: хлебокомбината и налоговой инспекции. В выступивших командах, в основном, участвовали ныне действующие футболисты или в недавнем прошлом игравшие. Соревнование прошло организованно, без срывов.

Профком АО «Завод «Сланцы» выделил призовой фонд в размере 225 тысяч рублей. Данный турнир коммерческий, и команды, не внесшие свой пай в общую копилку, не должны участвовать в нем. Такие организации, как хлебокомбинат и налоговая инспекция, к бедствующим не отнесешь, а участие их команд вне зачета все-таки снижало накал борьбы.

Первое место заняла команда управления АО «Завод «Сланцы», за которую выступали: Виктор Руслев (вратарь), Владимир Грапов, Андрей Белянин, Юрий Левин, Михаил Петров, Игорь Руслев, Владимир Добронравин, Владимир Бутусов, Герман Деркаченко и Александр Федосов. Команда провела турнир без поражений, лишь одна ничья с первой командой ремонтно-механического цеха и семь побед, в итоге у нее 15 очков.

Второе место заняла команда цеха камерных печей, за которую выступали: Андрей Скурихин (вратарь), Александр Олехнович, Игорь Щелков, Владимир Путиков, Михаил Борисов, Андрей Десинов, Владимир Мельников. Команда выиг-

В ПРЕДДВЕРИИ ФУТБОЛЬНОГО ЛЕТА

ала шесть игр при одной ничьей и одном поражении, в итоге «печники» набрали 13 очков.

И третье призовое место заняла первая команда ремонтно-механического цеха, в рядах которой выступали: Николай Феофанов (вратарь), Сергей Петров, Андрей Лапин, Вадим Шаптала, Вячеслав Кононов, Андрей Яшкин, Владимир Тимофеев и Дмитрий Лещев. Эти три команды и разделили между собой призовой фонд, согласно Положению о турнире.

Оценивая результат выступления данных трех команд, из своих личных наблюдений, могу отметить: команда управления выделилась дисциплиной в организации игры, команда цеха камерных печей — своей легкостью. Что касается первой команды ремонтно-механического цеха, то здесь, видимо, ребята переоценили возможности, посчитав, что первое место будет за ними. В итоге команда набрала 12 очков: пять побед, две ничьи и одно поражение.

Далее команды расположились в таком порядке: чет-

вертое и пятое места разделили команды налоговой инспекции и хлебокомбината, набравшие по восемь очков. Шестое место заняла команда «Химик-Молния» с семью очками, седьмое и восьмое места заняли команды юношеского «Химика» и цехов дефеноляции и переработки сланцевых смол, в копилке которых по четыре очка, и на последнем месте вторая команда ремонтно-механического цеха с одним очком.

Включаясь в данный турнир, детская команда «Химик-Молния» преследовала две цели: во-первых, дать почувствовать мальчишкам мужской футбол и, во-вторых, самим ребятам увидеть свои изъяны в техническом и тактическом планах. Команда выступала двумя пятерками. В первую вошли: Владимир Тарасов, Алексей Волков, Андрей Гоничев, Павел Степанов и Денис Тарасов. Во второй пятерке играли Андрей Крылов, Федор Ильин, Александр Афанасьев, Виталий Дмитриев, Алексей Кудряшов, Владимир Коршунов и Максим Сидоров. Ворота защи-

щал Виктор Обухов. Уже после турнира заострил внимание ребят на четырех проведенных играх с командой юношеского «Химика», командами управления, хлебокомбината и второй командой ремонтно-механического цеха. С юношами «Химика» мы соперники, даже находясь в одном обществе, хотя они и старше нас в среднем на три года. Мы и юноши «Химика» отлично понимали — значение данной встречи велико. Игра получилась напряженной, но мы выглядели более техничными и победили со счетом 3:1. За семь минут до конца игры с командой управления мы вели со счетом 1:0, но, получив злосчастный свободный удар у своих ворот, пропустили гол, затем второй. Встречу с командой хлебокомбината начали спокойно, уверенно, вскоре забили гол, затем свой же защитник забивает гол в свои ворота, пытаясь прервать атаку соперников, и игра разладилась, в итоге проигрыш 2:4. И в последней встрече со второй командой ремонтно-механического цеха вели со счетом 3:0, а

игра закончилась вничью, со счетом 3:3. Главная причина в том, что мы вчера проиграли «второй» этаж, в росте, не используя массу голевых моментов, и команда РМЦ-2 была совсем не той, которая проигрывала всем подряд.

Конечно, 14- и 15-летним мальчишкам тяжело соревноваться с высокорослыми, физически крепкими мужчинами, но нам турнир дал много полезного для дальнейшего нашего технико-тактического командного роста.

В этом году на плечи игроков команды «Химик-Молния» ложится большая ответственность: кроме турнира «Кожаный мяч», в середине апреля команда будет заявлена в турнире среди юношеских команд первой группы, так как наш «Химик» после длительного многолетнего перерыва будет выступать среди 14 лучших команд Ленинградской области.

А. АМЕЛИН,
тренер команды «Химик-Молния».

Комитет по Управлению
муниципальным
имуществом сообщает:

В связи с ликвидацией МП «Стройпроект» к реализации предлагаются следующие материалы и оборудование:
1. Станок деревообрабатывающий «Кедр» — 1 шт.
2. Автомашина «ЗИЛ-131» (на запчасти).
3. Лодка «Казанка» — 1 шт.
4. Лодка «Малютка» — 8 шт.
5. Фундаментные блоки — 30 куб. м.
6. Лист рифленый — 0,4 тн.
7. Дрова по цене 13000 рублей за куб. м — 12 куб. м.

По всем вопросам обращаться по адресу: пер. Третковский, д. 6, КУМИ, тел. 2-28-71, зам. председателя комитета Полторанин А. П.

О ВЫКУПЕ В ЧАСТНУЮ

Собранием арендаторов кабинок индивидуального хранения на лодочной станции в д. Подкино принято решение о выкупе

СОБСТВЕННОСТЬ КАБИНОК

в частную собственность арендодателей кабинок.

Перечисление денег осуществляется через отделение Сбербанка № 6889/33 (ул. Кирова, д. 7) в сумме 51000 рублей за 1 кабину на расчетный счет 609738 в Сланцевском филиале АО «Промстройбанк» до 15 мая 1995 года.

Основанием для заключения договора купли-продажи служат квитанции о перечислении указанной суммы и документы, подтверждающие погашение задолженности за 1994—1995 годы.

Не выкупленные в срок кабинки будут проданы на аукционе.

В связи с аварийно-ремонтными работами на Киришском нефтеперегонном заводе временно, сроком на 7—10 дней, прекращена подача сжиженного газа по всей Ленинградской области. Принимаются меры к поставке сжиженного газа из других регионов страны.

Трест «Сланцымежрайгаз».

ОГРАНИЧАНИЯ ТРЕБУЮТСЯ

СТАЖЕР на должность главного бухгалтера.

Звонить по телефонам: 65-340 и 65-385 в рабочие дни.

Продается двухкомнатная квартира новой планировки (1 этаж). Телефон 2-22-97 с 12 до 18 часов.

Продается двухкомнатная и трехкомнатная квартиры новой планировки. Телефон 2-54-57.

Продается половина дома с земельным участком — улица Гавриловская. Телефон 23-038. 2—2

Хроно. 0.10 — ЭКС.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 7.45 — Пишут. 8.15 — События. 8.45 — Защита. 9.00 — «Возвращение в Эдем», сериал. 10.15 — Сновости. 10.45 — Красота. 11.45 — Опыт. 12.10 — А вдруг? 12.40 — Гость. 13.00 — Стиль жизни. 13.15 — Мультфильм. 13.25 — «Немецкая волна». 13.45 — Садовод. 14.00 — Скорая помощь. 14.30 — «Мануэла», х. т. ф. 15.15 — Мультфильм. 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 15.40 — «Трембита», х. ф. 17.15 — Телевильм. 17.50 — По всей России. 18.00 — Мультфильм. 18.10 — 7 пятниц на неделю. 18.25 — Мультфильм. 18.30 — Андре. 19.00 — Телемагазин. 19.05 — Телеблиц. 19.10 — Большой фестиваль. 19.45 — Спортивности. 19.55 — «Мануэла», х. т. ф. 20.45 — Телеслужба безопасности. 20.55 — «Брак по-итальянски», х. ф. 22.55 — Спорт. 23.10 — Гороскоп. 23.20 — Муз. шоу. 0.20 — Хоккей.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00, 12.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести.
8.25 — Ритмика. 8.40 — Звезды говорят. 8.45 — Время деловых людей. 9.15 — Новости Эй-би-си. 9.40 — Формула-730. 10.10 — Телегазета. 10.15 — Музыкальный экспромт. 10.25 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 11.15 — «Старый звонарь», видеозарисовка. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестянский вопрос. 12.05 — Милицейская хроника. 12.15 — Репортажи с мест. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Там-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Старты надежд. 17.20 — В этот день... 17.25 — Новая линия. 17.55 — Кипрас Мажайка. 18.25 — Никто не забыт. 18.30 — Каюсь. 19.00 — Экспо-видео. 19.15 — «Сиди и смотри», юмор. программа. 19.30 — Я — лидер. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», х. т. ф. 21.30 — Арт-обстрел. 22.05 — На политическом Олимпе. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомиг. 23.40

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугацевич Н. М., верстала Васева О. Е., печатала Солтыс Л. И. Корректор Жданова Ю. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17 часов. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»

издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Редактор

А. В. АЛЕКСАНДРОВ